



■奧花雲費(中)與非洲學生到場。美聯社

■葵雲純妮在場中年紀最小。美聯社

前日，外國雜誌《Essence》舉辦第6屆黑人女性荷里活午餐會，今年會上得獎人共有6位，當中包括名嘴奧花雲費(Oprah Winfrey)和只有9歲、本屆奧斯卡女主角候選人葵雲純妮華莉絲(Quvenzhané Wallis)。葵雲純妮趁機在午餐會上於奧斯卡賽前提早向眾人致謝，而奧花則帶同一班來自其位於非洲學校的學生到場領「Power Award」，眾學生更稱她是「奧花媽媽」。

# 葵雲純妮奧斯卡賽前致謝 奧花雲費「奧花媽媽」



■珊迪娜為奧斯卡綵排。美聯社

午餐會舉辦的目的是表揚電影和電視界傑出的黑人女性，今年的得獎人有老有嫩，老的名嘴奧花雲費，幼的則有只得9歲的葵雲純妮華莉絲，其餘得獎人包括《新鐵金剛：智破天凶城》(Skyfall)的「邦女郎」Naomie Harris、Alfre Woodard、Gabrielle Union和Mara Brock Akil。另外，多位黑人女星亦有到場，當中包括英國超模娜奧美金寶(Naomi Campbell)、歌影雙棲女星珍妮花赫遜(Jennifer Hudson)和Kelly Rowland等。

輕獲提名影后的演員，她將憑《南荒的童話》(Beasts of the Southern Wild)與翠女星在奧斯卡頒獎禮上爭奪最佳女主角。雖然她未知能否登上奧斯卡頒獎台，但她仍借此機會多謝《南》片導演Behn Zeitlin及家人，她當日獲頒發「突破獎」。葵雲純妮雖然剛在電影界起步，但似乎也頗受奧花注意，奧花在場中更與她抱頭合照。其餘得獎者如Naomie在會上奪得「閃亮之星獎」等，她們均表示高興與奧花一同獲獎並大讚奧花。

珊迪娜便服為奧斯卡綵排 話說奧斯卡頒獎禮如箭在弦，每當有奧斯卡

提名人出現的活動均深受注目。前日在洛杉磯亦舉辦了午餐會與一眾加拿大奧斯卡候選人提前祝捷。其中憑《War Witch》提名最佳外語片的導演Kim Nguyen、提名最佳歌曲和最佳原創音樂的Mychael Danna等人都有到場，場面熱鬧。另外，奧斯卡大會公布了今屆頒獎嘉賓的全部名單，除了之前公布的麥克華堡(Mark Wahlberg)和珊迪娜布洛(Sandra Bullock)等人之外，前日亦公布最後幾位如珍妮花嘉娜(Jennifer Garner)、珍芳達(Jane Fonda)及姬絲汀史超域(Kristen Stewart)等。當中珊迪娜前日已身穿便服率先進行綵排。



■Naomie Harris獲頒發「閃亮之星獎」。美聯社

## SJ-M台騷Henry倒米 圭賢歌迷是笨蛋

韓國人氣組合Super Junior(SJ)的分支SJ-M前日起一連3晚在台北體育館舉行粉絲見面會，前晚首場吸引超過4000名粉絲朝聖，8子不但以歌會友，還不時發放笑彈，圭賢笑稱粉絲是只愛他們的笨蛋，他們也是只愛粉絲的笨蛋，瘋盡全場，而Henry則心痛門票太貴，叫歌迷之後兩場不要買票支持，博得不少掌聲。

8子以中文歌《Go》揭開帷幕，帶來《Break Down》、《命運線》等13首金曲，並大晒中文跟粉絲溝通，東海賣口乖稱粉絲是寶貝，因想念大家而失眠，圭賢甚至用台語打招呼，相反銀赫學中文很難。MC環節時，他們大談如何度過情人節，銀赫謂在母親的麵包店打工，可是他不是老闆，不知道有否賺錢；晟敏則指全場粉絲都是他的女朋友，很遺憾情人節沒能跟大家見面，但他有準備情人節古力，可惜遭隊友吐槽是酸的，惹笑全場。

銀赫預告SS5騷雙眼皮 及後，他們各自有才藝表演，又抽粉絲上台玩遊戲，東海更貼心表示願意下台接粉絲上來。尾聲時，Henry指台灣是自己的家，感謝大家支持他，承諾他會以台灣代表的身份，在韓國努力，絕不讓大家失望。他又叮囑大家不洗澡沒關



■SJ-M抽位觀眾上台玩遊戲。法新社

係，但一定要刷牙，本來他約定大家昨晚再見，卻馬上改口，指門票太貴，看一場就好了，始源馬上掩住他的口，不讓他再倒米。銀赫則爆料割了雙眼皮，所以才要戴墨鏡，謂之前經常被人話醜，割雙眼皮就會變帥，但他不肯除下墨鏡給大家看，預告要待Super Show 5演唱會(SS5)時才能曝光，不過，大部分粉絲仍是半信半疑。圭賢就突然稱粉絲做笨蛋，因為粉絲只愛他們，他們也是只愛粉絲的笨蛋，連來捧場的圭賢爸爸亦被形容為只愛兒子的笨蛋，8子和粉絲不斷大喊笨蛋，見面會在一片笨蛋聲中圓滿結束。



■SJ-M勁歌熱舞，炒熱氣氛。法新社



## 小Justin夜蒲後 開騷無腳軟

加拿大歌手Justin Bieber(見圖)近日被影到在英國和多名神秘女子夜蒲約會，其中他出席Justin Timberlake於「全英音樂獎」後舉行的演唱會的時，被傳媒影到與神秘女子結伴聯騷，該女子後來證實為英國性感女歌手Ella-Paige，有指Ella與Justin演唱會拍攝Florida相因而結識對方。前晚，他在曼徹斯特開始英國巡迴演唱會的首場演出，似乎並沒有玩到腳軟，繼續在巡唱上大唱大跳。小Justin開始時吊威地從天而降，背上則裝上巨型金屬天使翼，相當有氣勢。他接着以「白馬王子」配以墨鏡的形象示人，及後，他脫下白色外套，大騷手臂肌，令在場大批女粉絲為之尖叫。

■文：Bosco/圖：路透社

荷里活夫婦戴安蓮恩(Diane Lane)和佐斯布連(Josh Brolin)(見圖)結婚超過8年，剛過「7年之癢」的他們最後也難逃離婚的命運，消息已得到代官人確認。消息人士指離婚是雙方的意願。據悉，雙方是透過芭芭拉史翠珊(Barbra Streisand)認識並在2004年8月結婚，二人並沒有兒女，這次是他們各自的第2次離婚。另外，《變形金剛》女星美瑾霍絲(Megan Fox)誕下兒子將有新工作，她將與《變形金剛》導演米高比爾(Michael Bay)再度合作《忍者龜》新版。

■文：Bosco/圖：美聯社

## 堀北真希 呻內心戲難

日本女星堀北真希(見圖)落實出演電影《與麥子小姐》，是她自《白夜行》後，相隔2年再度參演電影。導演吉田惠將花了7年時間構思，堀北在戲中飾演夢想成為配音員的麥子，小時候母親離家出走，剩下她和哥哥(松田龍平 飾)相依為命，之後母親離世，她帶著骨灰返回亡母的故鄉，發現母親跟本人知的一面。堀北表示：「內心戲複雜，既要表達重新認識母親的心情，亦要流露出跟母親天人永別的悲痛，吉田導演又要求演技自然，好似拍紀錄片般，不能太誇張，真的很難。」談到首次跟松田合作，堀北指對方的演戲方法別具一格，有從中偷師。松田則表示本身有妹妹，拍攝時易有共鳴，跟堀北合作很開心，可惜二人對手戲太少。該片上月底已赴山梨縣開拍，預計今秋上映。

■文：Mana/圖：網上圖片

## 【娛聞雜碎】

- 荷里活金牌作曲家Randy Newman(見圖)為湖人隊老闆Jerry Buss的追悼會獻唱《You've Got A Friend In Me》。美聯社
- 美國R&B女歌手Rihanna繼續上載她生日慶祝的照片，其中一張見其男友Chris Brown從後抱著Rihanna並吻她的頸。
- 美國鄉謠小天后Taylor Swift出席完「全英音樂獎」後，被人影到與於頒獎禮上奪「樂評人選擇獎」的Tom Odell到酒吧夜蒲。
- 美國男演員沙拉保夫(Shia LaBeouf)百老匯劇《Orphans》中的角色宣佈被男星Ben Foster取代。
- 韓國男型男張根碩宣佈以組合Team H的名義舉行亞洲巡迴演唱會。
- 韓國男歌手PSY在微傳上上傳土耳其傳媒的合照，態度親民。
- 韓國男星張東健的妻子高小英跨界做時裝設計師，昨日出席服裝系列的新品活動。
- 韓國男星金宇彬落實出演電影《朋友2》，扮演張東健的兒子。
- 韓國演員尹繼尚和李荷妮被曝熱戀1個月。
- 韓國女子組合Secret成員韓善花被曝因出演新劇演技獲讚，變得高傲。
- 日本人氣女星前田敦子將參與下周一電視台的奧斯卡直播，期待看女星在紅地毯鬥麗爭妍。
- 日本男星伊藤英明將夥拍坂口憲二，於新劇《DOUBLES 二人之刑警》中演警察。



■美國男演員沙拉保夫(Shia LaBeouf)百老匯劇《Orphans》中的角色宣佈被男星Ben Foster取代。



## 成仁奎癌病早逝 KARA發文致哀

韓國已解散的偶像組合A'st1成員成仁奎(圖左)昨日早上因胸腺癌離世，享年24歲。他於1998年以童星出身，拍過多部韓劇，及後於2008年以中日韓偶像組合A'st1身份出道，可惜組合翌年解散，他再以個人身份繼續演藝事業，但於2011年透露患上胸腺癌，進行化療跟病魔抗爭，可惜不敵辭世。成仁奎前隊友朴廷鎮在Twitter宣告其死訊，曾屬同門的KARA隊長朴奎利(圖右)發文表示無法相信此事，說不出話來；另一成員Nicole則指作為練習生時，仁奎如親哥哥般照顧她，得悉其死訊很悲痛。SS501的金亨俊、2PM的Nichkhun也在Twitter發文悼念。

■文：Mana/圖：網上圖片

## 宋慧喬 純情床戲谷贏收視

韓國女星宋慧喬主演的最新劇《那年冬天，風在吹》收視節節上升，繼日前的棉花糖之吻後，在昨晚播出的第5集中，失明的宋慧喬枕在趙寅成的肩膀上，用手撫摸他，以便看清其樣子，及後更抱著趙寅成，露出幸福的笑容。二人的純情床戲(見圖)打動觀眾，收視率達14.1%，成該時段的收視冠軍。相反，同時段的《IRIS 2》雖有張赫和李多海上演激情床戲，但收視率僅得10.7%，敬陪末座，而穩守第2位的《級公務員》也同樣以床戲吸引觀眾，朱元及崔江熙親熱時卻多次遇上阻礙，最後二人無奈地以熱吻結束。

■文：Mana/圖：網上圖片